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Στην Αγορά ηλεκτρικής ενέργειας μπαίνει η ΔΕΠΑ

Θεσσαλονίκης-Θεσσαλίας - Επενδυτής Live - ΕΙΔΗΣΕΙΣ

- NEA - ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
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Δυναμική είσοδο στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας από το 2018 πραγματοποιεί η ΔΕΠΑ

Θεσσαλονίκης και Θεσσαλίας, μετά και τη σχετική έγκριση από τη γενική συνέλευση των μετόχων.

Την τροποποίηση του καταστατικού της ανακοίνωσε η εταιρεία «Αέριο Θεσσαλονίκης –

Θεσσαλίας», σε συνέχεια της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, που ενέκριναν την

επέκταση του σκοπού της και τη δραστηριοποίησή της στην αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας.

Η απόφαση ελήφθη με το σκεπτικό να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις ενέργειας για την κάλυψη

όλων των ενεργειακών αναγκών – οικιακών και επαγγελματικών – μέσω νέων προϊόντων και

υπηρεσιών, ώστε να επεκτείνει παράλληλα και το μερίδιο αγοράς της.

Η εταιρεία συνεχίζει σταθερά από το 2000, προμηθεύοντας φυσικό αέριο σε περισσότερα από

340.000 νοικοκυριά και 8.000 επιχειρήσεις, επιτυγχάνοντας διείσδυση μεγαλύτερη του 56% στις

περιοχές που εξυπηρετεί.

Οι πελάτες της «Αέριο Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας», όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση,

«εκτός της σημαντικής εξοικονόμησης που επιτυγχάνουν σήμερα με το φυσικό αέριο, καθώς

παραμένει με διαφορά ο πιο οικονομικός τρόπος θέρμανσης, σύντομα θα απολαμβάνουν και μια

σειρά από αναβαθμισμένες υπηρεσίες και στον κλάδο της ηλεκτρικής ενέργειας, πάντα με

γνώμονα τις δικές τους ανάγκες».

«Από το 2018, με το άνοιγμα της αγοράς της ενέργειας, τα νοικοκυριά και οι επιχειρήσεις σε όλη την

Ελλάδα, θα μπορούν να επωφεληθούν από τις νέες ολοκληρωμένες λύσεις ενέργειας για ακόμη

περισσότερη οικονομία και με την αξιοπιστία», υπογραμμίζει η εταιρεία.

Σύμφωνα με το επενδυτικό πλάνο της, για την περίοδο 2017-2021 στόχο έχει την κατασκευή νέων

δικτύων φυσικού αερίου, συνολικού μήκους πάνω από 254 χλμ, ύψους 32,4 εκατ. ευρώ, στα

οποία συμπεριλαμβάνεται η επέκταση του δικτύου του αερίου σε νέες περιοχές της Θεσσαλονίκης,

όπως σε Λαγκαδά, Κουφάλια, Χαλάστρα, Νέα Μεσήμβρια, Τρίλοφο, Πλαγιάρι, Φίλυρο,

Χορτιάτη, Βασιλικά, Μηχανιώνα και Επανομή.

Υπενθυμίζεται ότι από την 1η Ιανουαρίου του 2017, οι ΕΠΑ Θεσσαλονίκης και Θεσσαλίας τηρώντας το

νομικό και ρυθμιστικό πλαίσιο, προχώρησαν από κοινού στο νομικό και λειτουργικό διαχωρισμό τους,

ιδρύοντας μία νέα Εταιρεία Διανομής Αερίου (ΕΔΑ Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας) για τις περιοχές της

Θεσσαλονίκης & Θεσσαλίας και μία νέα Εταιρεία Παροχής Αερίου πανελλαδικής εμβέλειας για τη

δραστηριότητα της Προμήθειας.


